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Notificare publică Clubul Sportiv Gloria2018 Bistrița-Năsăud 
 

Clubul Sportiv Gloria 2018 Bistrița-Năsăud este principalul club sportiv de la 
nivelul județului Bistrița-Năsăud, înființat în urmă cu patru ani, fiind constant un 
ambasador al comunităţii. Activitatea sportivă din cadrul clubului se desfășoară în cadrul a 14 
secții: Handbal, Fotbal, Taekwondo, Atletism, Volei, Gimnastică Ritmică, Golf, Oină, 
Baschet, Rugby, Box, Tenis, Schi și Fotbal Feminin. Avand în vedere impactul pe care 
Clubul Sportiv Gloria 2018 Bistrița-Năsăud îl are în comunitatea noastră, în România și 
dincolo de granițele țării organizăm pe tot parcursul lunii iuni, iulie și august mai multe activități 
sportive pe secțiile pe ramură de sport, începând de la copii și juniori până la echipele de 
seniori/senioare. 

Astfel, prin prezenta, rugăm sportivii și antrenorii clubului să ne comunice pe email 
office@gloria2018.ro sau la telefon +40.363.730.652, disponibilitatea participării voluntare la 
manifestările dedicate Centenarului Clubului Sportiv GLORIA  Bistrița “GLORIA 100”, 
organizat de Clubul Sportiv GLORIA 2018 Bistrița-Năsăud din luna iunie conform 
calendarului publicat, având în vedere perioada vacanțelor dintre campionate.  

Începand cu 01.07.2022, toți sportivii și antrenorii Clubului Sportiv GLORIA 
2018 Bistrița-Năsăud sunt invitați la sediul din Bistrița, str. General Grigore Bălan, 
nr.11, parter, cam. 18, județul Bistrița-Năsăud pentru ridicarea programului de 
participare la manifestările dedicate Centenarului, programarea la vizita medicală 
obligatorie, stabilirea datei reunirii loturilor (sporturi pe echipe), ridicarea 
echipamentului sportiv pentru sezonul competițional 2022-2023, stabilirea calendarului 
precompetițional, competițional și a ciclurilor de pregătire, pentru fiecare secție.  
         Persoana de contact - domnul Eugen Vasile Cosma - director Clubul Sportiv 
"GLORIA 2018" Bistrița-Năsăud, telefon: 0742215459.  
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